Правила использования сертификата:

Электронная подарочная карта «Азбука вкуса» (далее «электронная подарочная карта») — это электронный документ, предоставляющий право приобретения товаров в супермаркете Азбука вкуса, АВ Маркет, минимаркетах АВ daily, специализированных магазинах Энотека на сумму его номинала.

Электронная подарочная карта не является товаром.

Приобретение электронной подарочной карты свидетельствует о заключении между Продавцом и Приобретателем электронной подарочной карты/лицом, которому Приобретатель Подарочной карты передал подарочную карту (далее - Держатель электронной подарочный карты) договора на условиях настоящих Правил, в соответствии с которым Приобретатель/Держатель имеет право в течение срока действия электронной подарочной карты приобрести товар на сумму, равную номиналу карты из ассортимента и по ценам, представленных в супермаркете Азбука вкуса, минимаркете АВ daily, АВ Маркет, в специализированных магазинах Энотека на день приобретения товара (далеетовар).

Продавец не осуществляет проверку прав предъявителя электронной подарочной карты на использование таковой. Любые действия, совершенные с использованием электронной подарочной карты, считаются совершенными Приобретателем/Держателем электронной подарочной карты.

При приобретении электронной подарочной карты Приобретатель электронной подарочной карты (физическое лицо) получает также и кассовый чек на сумму принятых в счет дальнейшей оплаты товара денежных средств.

Активация электронной подарочной карты производится в момент указания Держателем номера телефона при открытии персонализированной ссылки на электронную подарочную карту. Для осуществления оплаты применяется аутентификация по пин-коду. Пин-код направляется на номер телефона Держателя электронной подарочной карты, указанный при оформлении электронной подарочной карты.

Оставшийся срок действия электронной подарочной карты можно уточнить на сайте: https://av.ru/lp/elektronnye-podarochnie-karti/

Приобретение товаров по электронной подарочной карте можно совершать в период срока ее действия неоднократно до полного расходования ее номинала. В том случае, если Держателем электронной подарочной карты выбраны товары на сумму, превышающую номинал карты, Держатель электронной подарочной карты производит доплату разницы в стоимости товара наличными денежными средствами или с помощью банковской карты.

При приобретении электронной подарочной карты бонусы и марки не начисляются.

Обмен и/или возврат некачественных товаров, приобретенных с использованием электронной подарочной карты, осуществляется в общем порядке, предусмотренном действующим законодательством РФВ случае удаления электронной подарочной карты, Приобретатель может обратиться в поддержку для повторной отправки ссылки на электронную подарочную карту.

Приобретение электронной подарочной карты свидетельствует о согласии Приобретателя/Держателя электронной подарочной карты с настоящими Правилами и означает принятие оферты (акцепт), т.е. принятие Приобретателем/Держателем электронной подарочной карты всех обозначенных в Правилах условий.

При передаче электронной подарочной карты Держателю Приобретатель обязан довести до Держателя положения настоящих Правил и оставшийся срок действия электронной подарочной карты, а также обратиться в поддержку для изменения номера мобильного телефона, привязанного к карте